



Гражданка Казахстана оштрафована за дачу взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летней гражданке республики Казахстан.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что с 2015 года женщина, арендуя автобус, занимается нерегулярной перевозкой пассажиров по маршруту Москва-Шыкмент.

Ночью 24 октября 2017 года в Москве, не убедившись в законности пребывания иностранных граждан на территории России, она укомплектовала салон автобуса. На автодороге М-7 «Волга» на территории Петушинского района транспортное средство остановили сотрудники ДПС и при выяснении ситуации выявили 10 пассажиров-граждан Узбекистана нелегально пребывавших в России.

Как лицо, ответственное за перевозку граждан, женщину доставили в отдел полиции, где разъяснили суть нарушений миграционного законодательства и уголовную ответственность за организацию незаконного транзитного проезда иностранных граждан.

Решив уладить «возникшие проблемы», она положила на стол сотрудника полиции 10 тысяч рублей и была задержана.

Гражданка Казахстана признала вину и раскаялась в содеянном, свое противоправное поведение женщина объяснила тем, что стремилась побыстрее добраться до дома к двум маленьким дочерям.

Приговором мирового судьи Петушинского района осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Подразделение - следственный отдел по Петушинскому району

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1188782>